

在线浏览

为获“美人”芳心 树下苦等9天

雄性秦岭熊猫 终得雌熊猫青睐

听过人世间男女求爱的趣闻, 可曾有人目睹过野生大熊猫的昼夜苦守? 秦岭大熊猫专家21日告诉记者, 在20多天前, 有一只雄性秦岭大熊猫为向雌熊猫“求爱”, 竟在树下守候了9个昼夜。

陕西佛坪国家级自然保护区是以保护秦岭大熊猫及其生态系统为主的保护区, 每年的3月至5月, 是大熊猫的发情期。3月21日中午, 当保护区工作人员例行巡山来到三官庙一带时, 发现两只成年大熊猫正在竹林里嬉闹, 随后一只爬到树上, 另一只则蹲在树下守候, 遂断定它们为一雌一雄, 雄性熊猫体型相对较大。第二天, 工作人员特别留意了一下, 发现两只大熊猫的守望状态一点都没有改变, 便决定长期观察。

到了3月28日, 经过7天7夜不吃不喝的艰苦等待之后, 戏剧性的一幕出现了, 又一只雄性大熊猫出现在“求爱”现场。虽然经过耐心守候, 体力已严重透支, 但那只守候多日的雄性大熊猫还是毫不畏惧地迎了上去。

两只雄性大熊猫为争夺交配权展开一场恶战。它们从山坡上一直打斗到山谷中, 撕咬声、惨叫声响彻山谷, 双方的头上、身上也都是血, 场面十分惨烈。战斗大约持续了20分钟, 最后, 那只一直守候的大熊猫逐渐占了上风, “第三者”落荒而逃。有趣的是, 就在它们打架的时候, 雌熊猫迅速从树上溜下逃走觅食去了。当战胜“情敌”的大熊猫返回它苦苦守候了7天7夜的那棵树下时, 发现树上空荡荡。它无奈地坐在了地上, 却仍然没有离开……

3月29日, 保护区工作人员因下雨没有进行巡护。30日, 他们再次来到山坡上时, 发现那两只熊猫聚在了一起。“这时的雌熊猫千娇百媚, 温情脉脉地守在雄熊猫身边”。(22日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100422/000711.htm>)

为捞墨镜 竟入“虎穴”

近日, 有网友爆料称, 17日, 上海动物园东北虎区内, 一男子为帮女朋友捞墨镜, 竟让工作人员将东北虎关进笼子, 自己跳入隔离河寻找眼镜。21日, 某网站记者与上海动物园相关负责人取得了联系, 得知确有其事。

发帖人在帖子中说, 掉进河里的墨镜价值3000余元, 为了帮女友找回眼镜, 男友不顾寒冷脱下衣服就跳了进去。从网帖图片中可以看到, 该男子仅穿一条白色内裤。网友跟贴感叹: “为了一副3000块的太阳镜, ‘奋不顾生’地跳进如此冰冷的河水里, 到底是男朋友伟大呢, 还是女朋友太做作?”

上海动物园负责人说, 这件事几天前确实发生过, 当时“捞镜男”执意要找眼镜, 并表示如果工作人员不将东北虎关进笼子, 他就要强行下水。“为了他的生命安全, 我们只能把老虎关起来, 让他从虎区入河。”工作人员透露, 最后这位男子并没有找到墨镜。

(22日转载自网易 <http://news.163.com/10/0421/20/64QOIB2U00014AEE.html>)

民工因工受伤, 厂方不仅不管不问, 还罚了救人者每人500元——

罚钱! 谁叫你们救人? 非常网闻

上班清理原料仓时不慎落入深达10米的仓内, 南京板桥水泥有限公司职工万某被水泥活埋40分钟之久。在工友的及时抢救下, 他捡回一条命, 却落下一身伤。万某申报工伤时被厂方拒绝, 参与救助的工友也被厂方扣了工资。



绘图 李玉明

为了清仓库, 被埋水泥中

4月20日, 万某来到南京市雨花台区法律援助中心求助。今年44岁的万某是南京板桥水泥有限公司的清仓工。

2009年12月20日, 单位领导要他和5个工友一起清理原料仓。“仓里灰尘多, 仓口被盖起来了。我进去后, 啥也

看不到, 一脚踏空就掉下去了。”万某回忆说, 当天中午12时40分, 他掉进了深达10米的水泥原料仓里, 堆积在周围的水泥熟料不停地往下掉, 瞬间他便被埋在了水泥中, 呼吸困难。

“幸好一个工友看到了我,

就出去喊人来救我。他们把我从水泥堆里挖出来送到医院, 我才捡回一条命。”万先生表示, 当他被工友们拉出来时, 已经被水泥活埋了40分钟, 神志不清, 现在想想还后怕: “真可怕啊, 我们进去清仓时, 单位领导都没有给我们发安全带!”

网友热议

这事简直怪透了

山东网友: 真想问问工厂老板, 为啥救人的反而不对了? 这是什么道理!

吉林网友: 怪哉怪哉, 该获奖的反被罚了钱, 这事怪透了!

工厂老板心太黑

湖北网友: 老板的心眼儿太黑了, 要是他自己掉进去, 工人们是救他呢还是不救?

辽宁网友: 跟着这样的老板干活, 早晚要亏死的……

工会应该早干预

广东网友: 类似的事儿以前也听说过, 只是没这么夸张, 要继续健全我们的法律体系。

江西网友: 工人通过法律维权是对的, 可工会是不是应该早点干预此事?

本版文图整理 陈曦

不给报工伤, 停发生活费

“我在医院住了半个多月, 现在脖子还疼着, 医生要我多休息, 不要干重活。”万某拿出病历和医生开具的病假条, 病历上写着“右肺挫伤, 吸入性肺炎, 全身多处软组织挫伤, 应激性精神障碍”。

万某说, 出院后他让厂里给他申报工伤, 但厂里不同意, 没有给他发任何生活费。

“今年3月份, 我看厂里不给我申报工伤, 觉得不能指望厂里了, 就自己去了劳动部门, 想以个人名义申报。”万某说, 以个人

名义申报工伤需要有证人出具证明, 但救他的5个工友中有4个都不肯写证明。工友私下告诉他, 他们之所以不愿给他作证, 是因为厂里发话了, 谁敢说此事就开除谁。那个给他写了证明的工友, 受到了打击报复。

5名救人者, 各罚500元

法律援助律师听完万某的陈述后, 找到了救出万某的工友龚某。龚某回忆说: “当时, 我和老万都在仓里干活, 看见他掉下去了, 我就赶紧喊人来救。” “我们把他救出来了, 没有发生人员伤亡事故。可是厂

里不但不表扬我们, 反而扣了我们每个人500元工资。厂里还叫我们不能对外面说, 谁说开除谁。”龚某说, 当时参与救援的有5个人, 每个人都被厂方扣了钱。

南京雨花台区法律援助中

心工作人员表示, 他们已经为万某办理了相关援助手续, 目前正在收集证据, 为万某维权。

(22日转载自网易 <http://news.163.com/10/0422/04/64RJTOHM00011229.html>)

中国“机器人老爹” 受外国媒体热捧



吴玉禄登上《每日邮报》网站。

一位中国农民, 不仅登上了英国著名媒体的头条, 还被各国的知名媒体争相采访, 在维基百科上拥有一个专属人物词条, 让外国网友赞不绝口……他就是被称为“机器人老爹”的北京通州区农民发明家吴玉禄。

最近, 英国最受欢迎的媒体之一——《每日邮报》网站科技版的头条, 一直挂着同一条新闻——《看我的机器人黄包车儿子——中国农民展示他最新的神奇发明》, 报道的是北京通州农民吴玉禄的故事。文章说, 这个中国的农民近来受到了全世界的关注, 因为在他家的后院里, 有47个他自己发明的机器人, 这些神奇的“家伙”可以蹦跳, 可以

绘画, 可以喝酒, 甚至还能做按摩。

记者在《每日邮报》网站上看到, 报道发表后, 许多网友都留言讨论这则有趣的新闻。美国加州网友“格莱美”说: “这些东西的艺术价值大过其实用价值, 至少, 吴努力去让他的想法变成了现实。我们之中又有多少人能像他那样实现自己的理想呢?”

其实, 这个通州农民在海外的受关注度已经远远超出了人们的想象。

世界三大通讯社之一的路透社去年就派出记者到吴玉禄家对他进行采访、拍照、录像, 详细讲述了这个神奇的“发明家”的故事; 维基百科甚至把“吴玉禄”

网络风景线

作为一个人物词条收入, 花大篇幅介绍了吴玉禄的职业发展历程和他的机器人情况; 在Youtube上, 吴玉禄的相关视频有近百个, 每一个视频的点击量都有数千次, 其中最高的点击量已经达到4万次。

老吴告诉记者, 自从去年10月中旬确定参加世博会以来, 来采访他的外国媒体多了一倍。“为什么对我的关注比社科院的科学家们要多, 就因为一个普通的中国农民也能生产机器人。”吴玉禄笑着说。

(22日转载自扬子晚报 [http://epaper.yangtse.com/yzwb/2010-04/22/content\\_122503.htm?div=-1](http://epaper.yangtse.com/yzwb/2010-04/22/content_122503.htm?div=-1))